
08ª SESSÃO ORDINÁRIA 
11.04.2011 
 
Posse da vereadora Deonilde Fatima Furlan 
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
          DO EXECUTIVO:  
                                    
 
          DO LEGISLATIVO:                                 
                                   Projeto de Lei Legislativo nº 001/2011, Altera a Lei 
Municipal nº 051/1998, que dispõe sobre o Código de Postura do município de 
Feliz Natal, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Luis Carlos de 
Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e 
Rogério Leite Lima. 
 
                                   Indicação nº 002/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido de construir nesta cidade de Feliz Natal a sede própria do Clube da 3º 
idade. E que seja instalado uma academia de ginástica contendo os principais 
equipamentos de exercício, para atender necessidades e dar mais comodidade 
as pessoas idosas do nosso município, de autoria dos vereadores Luis Carlos 
de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 
Silva e Rogério Leite Lima. 
  
                                  Indicação nº 010/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências para que 
o mesmo faça uma área de lazer no projeto Meu Lar como parquinho infantil e 
quadra de areia, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves 
da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. 
  
                                 Indicação nº 038/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido de construir um vestiário com banheiros no campo de futebol suíço 
anexo a escola Bela Vista, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva 
dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Cristina 
Riemer Chernaki Passador. 
  
                               Indicação nº 039/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 
sentido de fazer uma rotatória no entroncamento da avenida Maravilha com a 
Avenida Perimetral Norte e também no entroncamento da rua Industrial com a 
mesma avenida Perimetral Norte, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido  



                             
                              Indicação nº 040/2011, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a 
presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências a 
necessidade de que seja construído dois vestiários no Ginásio Poliesportivo 
Gerson Antonio, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos 
Santos, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Cristina Riemer 
Chernaki Passador.   
 
 

ORDEM DO DIA 

 
 DO EXECUTIVO:  
  
 
 
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e segunda votação do Projeto de Lei legislativo            nº 001/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                          nº 002/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                          nº 010/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                          nº 038/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                          nº 039/2011 
 Discussão e única votação da Indicação                                          nº 040/2011 


